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Pro žáky: 
	Nutná znalost vzorců pro druhou mocninu součtu a rozdílu.
	Žáci přiřazují ke každému zadání z levého sloupce správné řešení z pravého sloupce. Najdou nezařaditelný výraz = vetřelec.

Pro učitele: 	
Lze zvládnout za 15 minut .
PL  nakopírovat pro každého žáka.
Lze zmenšit na A5.
Rámečky jsou vytvořeny pomocí textového pole, je možné změnit jejich 
uspořádání – vhodné při zadání zkušebního testu.
Lze využít interaktivní tabule a u ní střídat jednotlivé žáky, kteří přiřazují – posunují 
rámečky, ostatní kontrolují jejich práci – zpestření hodiny.     

Řešení: 
Vetřelec je:  16 a2 + 18ab + 4b2        


Zhodnocení hodiny: 
	Žáky úkol zaujal a časově i obsahově ho zvládli bez problému.

Závěr: 
Možné zařadit v 8. ročníku nebo v 9. ročníku – v rámci opakování.



Najdi vetřelce
Spojuj čarou výrazy, které k sobě patří.
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Vetřelec je :
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